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I. Dane organizacji pożytku publicznego

Kraj          POLSKA Województwo     POMORSKIE

Gmina REDA

Powiat WEJHEROWSKI

Ulica UL. WEJHEROWSKA Nr domu 58A Nr lokalu 

Miejscowość REDA Kod pocztowy 84-240 Poczta REDA Nr telefonu 793 764 079

Nr faksu E-mail info@kaszebsko.com Strona www www.kaszebsko.com

2. Adres siedziby i dane 
kontaktowe

3. Data rejestracji w Krajowym Rejestrze Sądowym

4. Data uzyskania statusu organizacji pożytku 
publicznego 2017-01-26

1. Nazwa organizacji

5. Numer REGON 22150657600000 6. Numer KRS 0000393418

7. Skład organu zarządzającego organizacji

(Należy wpisać imiona, nazwiska oraz informacje o funkcji 
pełnionej przez poszczególnych członków organu zarządzającego)

Imię i nazwisko Funkcja Wpisany do KRS

Karol Rhode Prezes Zarządu TAK

Tomasz Labuda Sekretarz 
Stowarzyszenia

TAK

Katarzyna Kankowska-
Filipiak

Skarbnik Stowarzyszenia TAK

Artur Jabłoński Wiceprezes Zarządu TAK

Adam Hebel Wiceprezes Zarządu TAK

8. Skład organu kontroli lub nadzoru organizacji

(Należy wpisać imiona, nazwiska oraz informacje o funkcji 
pełnionej przez poszczególnych członków organu kontroli lub 
nadzoru)

Imię i nazwisko Funkcja Wpisany do KRS

Zbigniew Byczkowski Przewodniczący TAK

Witold Bobrowski Wiceprzewodniczący TAK

Piotr Widłaszewski Sekretarz TAK

KASZËBSKÔ JEDNOTA

II. Charakterystyka działalności organizacji pożytku publicznego  w okresie sprawozdawczym
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1. Opis działalności pożytku publicznego

1.1. Opis głównych 
działań podjętych 
przez organizację

„Rok Kaszubów wśród narodów słowiańskich” – to hasło w sposób szczególny przyświecało 
stowarzyszeniu Kaszëbskô Jednota w roku 2017. Członkowie stowarzyszenia przeprowadzili szereg 
projektów, mających na celu przypominać o miejscu naszego narodu w historii i współczesności Słowian. 
Uczczono m.in. 200. rocznicę urodzin Floriana Ceynowy - ojca narodu kaszubskiego. 

STYCZEŃ

- Przeprowadzony został konkurs fotograficzny "Zëma na Kaszëbach", aktywizujący naszych sympatyków.

- Członek KJ Maciej Bandur zakończył praktykę w biurze European Free Alliance, po którym złożył 
zarządowi raport ze swojej działalności w okresie swojej pracy.

- W Radiu Kaszëbë ruszył cykl 5 audycji „Lëdze w Eùropie – Eùropa lëdzy”, poruszająca sprawy 
europejskich narodów bez państw. Kolejne odcinki poświęcone były Macedończykom w Grecji, 
Szkotom, Flamandom w Belgii, Katalończykom oraz Kaszubom. Autorami programu byli Artur Jabłoński i 
Maciej Bandur.

LUTY

- Sąd Rejonowy w Gdańsku pozytywnie rozpatrzył wniosek KJ o nadanie statusu OPP. Jako organizacja 
pożytku publicznego możemy otrzymywać 1% podatku dochodowego od osób, które zechcą nas 
wspomóc. Decyzję sądu traktujemy też jako formę nobilitacji, ponieważ spełnić musieliśmy nie tylko 
wymagania formalne, ale pozytywnie oceniono całokształt naszych działań, które musieliśmy 
udokumentować przy składaniu wniosku.

- Ogłoszony został zarys projektu „Kaszëbskô Gromada – Sejm Kaszubski”. 

- Przeprowadzona została akcja rekrutacyjna z wykorzystaniem filmików promocyjnych na naszym 
profilu na Facebooku.

- Odbyło się spotkanie przedstawicieli Kaszëbsczi Jednotë, KMK "Òska" i KMK "Cassubia" w celu 
omówienia i zaplanowania wspólnych działań na najbliższe miesiące.

MARZEC

- 18 marca stowarzyszenie we współpracy z Centrum Kultury, Promocji i Sportu we Władysławowie 
zorganizowało kolejną edycję Biegu Jedności Kaszubów; uczestnicy imprezy otrzymali czarno-żółte 
flagietki, a specjalną nagrodę przeznaczono dla osoby, która pobiegła w najciekawszym stroju 
tematycznie związanym z Dniem Jedności Kaszubów. Uczestnicy BJK uczcili pamięć Floriana Ceynowy z 
okazji przypadającej w tym roku 200. rocznicy jego urodzin. Dzieci, z pomocą Angeliki Szulfer z galerii 
Farwa wzięły udział w konkursie plastycznym, którego tematem było życie "budziciela Kaszubów". Z 
kolei trójka najbardziej wytrwałych biegaczy po zakończeniu biegu głównego, wzięła udział w 
półmaratonie, pokonując dystans z Władysławowa do Sławoszyna, gdzie urodził się Florian Ceynowa.

- 19 marca na łamach naszych stron przypomniano korzenie i genezę Dnia Jedności Kaszubów, 
zorganizowanego po raz pierwszy w 2004 roku.

- W Warszawie odbyły się 3-dniowe warsztaty w ramach międzynarodowego projektu "Engaged 
Humanities" działającego na rzecz mniejszości narodowych i rekultywacji ginących języków. W 
wydarzeniu wzięli udział przedstawiciele KJ.

KWIECIEŃ

- Na przełomie marca i kwietnia odbył się zjazd delegatów EFA w Katowicach pod hasłem "Autonomia to 
normalność", którego gospodarzem był Ruch Autonomii Śląska. Do Katowic przyjechali przedstawiciele 
kilkudziesięciu partii i stowarzyszeń z całej Europy, by rozmawiać o prawie ludzi do samostanowienia. 
Kaszëbską Jednotã na Zjeździe Delegatów EFA reprezentowali: Karol Rhode, Barbara Rhode, Adam 
Hebel, Artur Jabłoński, Anna Kościukiewicz-Jabłońska, Dariusz Król i Maciej Bańdur. Delegaci EFA na 
zakończenie Zjazdu w Katowicach przyjęli tekst podsumowujący trzydniowe obrady. Członkowie EFA 
wsparli także nasz postulat uznania Kaszubów w polskim prawodawstwie za mniejszość etniczną.
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- Komisja Europejska przyjęła europejską inicjatywę obywatelską (EIO) złożoną przez FUEN (Federal 
Union of European Nationalisties). Cele zamierzone w przedłożonym wniosku polegają na wezwaniu 
Unii Europejskiej „do przyjęcia szeregu aktów ustawodawczych w celu polepszenia ochrony osób 
należących do mniejszości narodowych i językowych oraz wzmocnienia różnorodności językowej". 
Zarząd KJ wyraził wsparcie dla tej inicjatywy.

MAJ

- W dniach 17-21 maja w ramach międzynarodowej aktywności Kaszëbsczi Jednotë wśród europejskich 
grup mniejszościowych, której celem jest promocja Kaszubów poza granicami Pomorza, zrealizowano 
wspólny projekt z Instytutem Serbołużyckim Uniwersytetu w Lipsku. Przedsięwzięcie polegało na 
organizacji wizyty studentów i kadry naukowej na Kaszubach (bazą było Wejherowo). W programie 
znalazło się m.in. spotkanie ze studentami i kadrą naukową etnofilologii kaszubskiej na Uniwersytecie 
Gdańskim, zwiedzanie Europejskiego Centrum Solidarności, spotkanie w Muzeum Piśmiennictwa i 
Muzyki Kaszubsko-Pomorskiej w Wejherowie, integracyjne spotkania z młodzieżowymi klubami „Òska” 
i „Cassubia" oraz zwiedzanie Helu. Dla serbołużyckich studentów pobyt na Kaszubach był przyczynkiem 
do porównania socjo-kulturowej sytuacji obu naszych słowiańskich wspólnot, a także zbliżył ich do 
problemów kaszubskiej codzienności.

CZERWIEC

- 17 czerwca wspólnie z Radiem Kaszëbë zorganizowano w gdyńskim centrum handlowym "Riviera" 
imprezę pt. "Kaszëbskô Riviera". W programie znalazły się występy i koncerty, warsztaty i pokazy 
rękodzieła oraz strefa języka kaszubskiego.

- Kaszëbskô Jednota włącza się w promocję pierwszej dwujęzycznej kaszubsko-polskiej szkoły 
podstawowej "Naja Szkòła" oraz zostaje jednym z patronów tej placówki.

- Na łamach naszych stron internetowych podjęto działania promocyjne kierunku etnofilologia 
kaszubska na Uniwersytecie Gdańskim.

LIPIEC

- Kaszëbskô Jednota włącza się w zbieranie podpisów pod inicjatywą obywatelską Minority SafePack. 
Ma ona na celu wezwanie do stworzenia szeregu ustaw, które poprawią sytuację mniejszości 
narodowych, etnicznych i językowych oraz przyczynią się do wzmocnienia różnorodności językowej w 
Unii Europejskiej.

- Rozpoczęcie facebookowej akcji "Kaszëbi na wczasach", w ramach której publikowano zdjęcia 
Kaszubów wypoczywających w różnych częściach świata na tle kaszubskich barw.

SIERPIEŃ

- Wsparcie protestu przeciwko planom likwidacji etnofilologii kaszubskiej na UG.

- Rozpoczęcie publikacji cyklu „Tu mdã dali”, w którym – sięgając do źródeł historycznych – 
przypominaliśmy dzieje dawnych Kaszubów.

- 18 sierpnia zorganizowano kolejne obchody Święta Kaszubskiej Flagi; w ramach obchodów 
stowarzyszenie przeprowadziło kolejną edycję konkursu fotograficznego „Czôrno-złotô FANA”, który 
spotkał się z dużym zainteresowaniem na Kaszubach oraz zachęcił do wywieszania tego dnia 
kaszubskich flag na masztach.

- Artur Jabłoński i Anna Kościukiewicz dzięki uprzejmości Bojana Brezigara byli gośćmi w redakcji gazety 
Primorski Dnevnik w Trieście. Wizyta zbiegła się w czasie z publikacją w gazecie artykułu i o Festiwalu 
Różnorodności zorganizowanym w Gdańsku przez Youth of European Nationalities YEN/JEV i Klub 
Studencki Pomorania. Dzięki uprzejmości redaktora Aleksandra Korena nasi delegaci mogli udzielić 
wywiadu gazecie na temat obecnej sytuacji na Kaszubach i planach Kaszëbsczi Jednotë.

WRZESIEŃ
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najbliższe sąsiedztwo (osiedle, dzielnica, sołectwo, wieś, przysiółek)

gmina

kilka gmin

powiat

kilka powiatów

województwo

kilka województw

cały kraj

poza granicami kraju

1.2. Zasięg terytorialny faktycznie prowadzonej 
przez organizację działalności pożytku 
publicznego
(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji)

2.1. Liczba odbiorców działań organizacji

(Należy oszacować liczbę odbiorców działań organizacji w okresie 
sprawozdawczym, w podziale na osoby fizyczne i osoby prawne)

800000

0

Osoby fizyczne

Osoby prawne

2. Informacja dotycząca liczby odbiorców działań organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

2.2. Informacje na temat 
innych (niż wymienionych w 
pkt 2.1) odbiorców, na rzecz 
których organizacja działała

(Np. zwierzęta, zabytki)

brak

- Rozpoczęcie dystrybucji wydanej przez KJ gry planszowej "Kaszëbsczi Geszeft w kaszëbsczich 
miastach" w sklepie internetowym "Farwa" oraz w sklepie stacjonarnym "Galeria Niespodzianki" w 
Wejherowie.

- 14 września na rynku w Wejherowie, a jednocześnie na antenie Radia Kaszëbë, przeprowadzona 
została akcja promocyjna zachęcająca do udziału w konsultacjach społecznych w sprawie ustawienia w 
Wejherowie dwujęzycznych tablic z nazwami miasta. Z inicjatywą postawienia takich tablic wyszedł 
prezes KJ Karol Rhode, który kilka miesięcy wcześniej odbył stosowne rozmowy z wiceprezydentem 
Wejherowa i innymi urzędnikami miejskimi.

PAŹDZIERNIK

- Dzięki współpracy KJ i PKS Gdynia uruchomione zostały kaszubskojęzyczne komunikaty w autobusach 
puckiej komunikacji miejskiej. To kolejny – po MZK Wejherowo – przewoźnik, który dzięki naszej 
aktywności wprowadził kaszubszczyznę do przestrzeni publicznej.

LISTOPAD

- Zarząd Kaszëbsczi Jednotë w liście skierowanym do wojewody pomorskiego skrytykował postawę 
wojewody Dariusza Drelicha, który podczas obchodów Święta Niepodległości Polski w Gdańsku 
zasugerował, że działania regionalistów i przedstawicieli mniejszości etnicznych na Pomorzu są 
wymierzone w suwerenność Państwa Polskiego. 

- Zarząd KJ zabrał głos w dyskusji na temat wprowadzanych przez Ministerstwo Edukacji Narodowej 
zmian w podziale środków z subwencji oświatowej dla mniejszości narodowych i etnicznych, 
podkreślając w swoich wypowiedziach, że zmiany promują nauczanie dwujęzyczne, co jest 
korzystniejsze dla Kaszubów.   

GRUDZIEŃ

- Po pozytywnym zaopiniowaniu w konsultacjach społecznych (86% biorących udział było ZA) 
wejherowscy radni jednogłośnie podjęli uchwałę o wprowadzeniu polsko-kaszubskich tablic 
wjazdowych do miasta. Dzięki tej inicjatywie KJ Wejherowo stanie się największym miastem w Polsce, 
które posiadać będzie dwujęzyczne tablice z nazwą miejscowości.

- Stowarzyszenie ogłosiło patrona roku 2018, który obchodzony jest pod hasłem „Roku Emigracji”. 
Celem jest przybliżenie dziejów emigracji kaszubskiej oraz współczesnego życia naszych rodaków na 
obczyźnie, a także umocnienie tożsamości wszystkich Kaszubów, zarówno tych żyjących w swej 
ojczyźnie, jak też mieszkających poza jej granicami.
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3.2. Należy wskazać nie więcej niż trzy najważniejsze, pod 
względem wielkości wydatkowanych środków, sfery działalności 
pożytku publicznego, o których mowa w art. 4 ust.1 ustawy z dnia 24 
kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 
(Dz. U. z 2010 r. Nr 234, poz. 1536, z późn. zm.), zaczynając od 
najważniejszej wraz z odnoszącym się do nich przedmiotem 
działalności

3. Informacja dotycząca przedmiotu działalności nieodpłatnej pożytku publicznego organizacji w okresie
sprawozdawczym

3.1. Organizacja prowadziła działalność nieodpłatną pożytku publicznego

 Sfera działalności pożytku publicznego Przedmiot działalności

działalność na rzecz mniejszości narodowych i 
etnicznych oraz języka regionalnego

W Radiu Kaszëbë ruszył cykl 5 
audycji „Lëdze w Eùropie – 
Eùropa lëdzy”, poruszająca 
sprawy europejskich narodów 
bez państw;
Prowadzenie strony 
internetowej, na której na 
bieżąco zamieszczane są 
materiały związane z historią, 
kulturą i językiem kaszubskim 
oraz podejmujące tematykę 
bieżących wydarzeń 
związanych z Kaszubami;
Realizacja wspólnego projektu 
z Instytutem Serbołużyckim 
Uniwersytetu w Lipsku.
Organizacja i prowadzenie 
wydarzenia "Kaszëbskô 
Riviera"; Współorganizacja 
Biegu Jedności Kaszubów we 
Władysławowie.

4.2. Należy wskazać nie więcej niż trzy najważniejsze, pod 
względem wielkości wydatkowanych środków, sfery działalności 
pożytku publicznego, o których mowa w art. 4 ust.1 ustawy z dnia 24 
kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, 
zaczynając od najważniejszej wraz z odnoszącym się do nich 
przedmiotem działalności

4. Informacja dotycząca przedmiotu działalności odpłatnej pożytku publicznego organizacji w okresie sprawozdawczym

4.1. Organizacja prowadziła działalność odpłatną pożytku publicznego
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III. Ogólne informacje o uzyskanych przychodach i poniesionych kosztach w okresie sprawozdawczym

1. Informacja o przychodach organizacji

1. Łączna kwota przychodów organizacji ogółem (zgodnie z rachunkiem wyników/zysków i strat) 42 103,88 zł

a) Przychody z działalności nieodpłatnej pożytku publicznego 7 953,88 zł

b) Przychody z działalności odpłatnej pożytku publicznego 34 150,00 zł

c) Przychody z działalności gospodarczej 0,00 zł

 Sfera działalności pożytku publicznego Przedmiot działalności

działalność na rzecz mniejszości 
narodowych i etnicznych oraz języka 
regionalnego

Kaszëbskô Jednota podjęła 
się opracowania 
merytorycznego, 
językowego, graficznego 
oraz wydania gry 
planszowej pod nazwą 
Kaszëbsczi Geszeft. Wydano 
kilkaset egzemplarzy, z 
czego większość 
rozdysponowano wśród 
szkół oraz innych placówek 
zajmujących się promocją i 
rozwojem języka 
kaszubskiego. Dystrybucja 
gry rozpoczęła się we 
wrześniu 2017 roku. 
Dzięki współpracy KJ i PKS 
Gdynia uruchomione 
zostały kaszubskojęzyczne 
komunikaty w autobusach 
puckiej komunikacji 
miejskiej. To kolejny – po 
MZK Wejherowo – 
przewoźnik, który dzięki 
naszej aktywności 
wprowadził kaszubszczyznę 
do przestrzeni publicznej.

5.2. Należy podać informację na temat przedmiotu działalności 
gospodarczej organizacji wraz z opisem tej działalności w okresie 
sprawozdawczym, a także kodu/ów PKD 2007 
odpowiadającego/ych tej działalności. Jeśli organizacja prowadzi 
więcej niż 3 rodzaje działalności gospodarczej wg klasyfikacji PKD, 
należy podać informację na temat trzech głównych rodzajów 
działalności (podanie maksymalnie 3 kodów), zaczynając od 
głównego przedmiotu działalności

5. Informacja dotycząca działalności gospodarczej organizacji w okresie sprawozdawczym

5.1. Organizacja prowadziła działalność gospodarczą

Numer Kodu (PKD) Przedmiot i opis działalności
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d) Pozostałe przychody (w tym przychody finansowe) 0,00 zł

1.3. Łączna kwota przychodów z darowizn (od osób fizycznych i osób prawnych) ogółem 500,00 zł

4. Informacje o uzyskanym przychodzie z 1% podatku dochodowego od osób fizycznych oraz o sposobie wydatkowania  tych 
środków

4.1. Przychody z 1% podatku 0,00 zł

4.2. Wysokość kwoty pochodzącej z 1% podatku dochodowego od osób fizycznych wydatkowanej w 
okresie sprawozdawczym ogółem 0,00 zł

4.3. Działania, na które wydatkowano środki pochodzące z 1% podatku dochodowego od osób fizycznych w okresie 
sprawozdawczym (w szczególności określone w pkt II.1.1), oraz szacunkowe kwoty przeznaczone na te działania

2. Informacja o kosztach organizacji

2.2. Informacja o poniesionych kosztach:

a) koszty z tytułu prowadzenia nieodpłatnej działalności pożytku publicznego

b) koszty z tytułu prowadzenia odpłatnej działalności pożytku publicznego

c) koszty z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej

d) koszty administracyjne

e) Pozostałe koszty (w tym koszty finansowe)

7 921,53 zł

32 088,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

33,09 zł

IV. Korzystanie z uprawnień w okresie sprawozdawczym

1. Organizacja korzystała z następujących 
zwolnień

(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji wraz z kwotą 
przyznanego zwolnienia)

z podatku dochodowego od osób prawnych

z podatku od nieruchomości

z podatku od czynności cywilnoprawnych

z opłaty skarbowej

z opłat sądowych

z innych zwolnień, jakich: 

2. Organizacja korzystała z prawa do nieodpłatnego informowania przez jednostki publicznej 
radiofonii i telewizji o prowadzonej działalności nieodpłatnej pożytku publicznego, zgodnie z art. 23a 
ust. 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji (Dz. U. z 2011 r. Nr 43, poz. 226, z późn. 
zm.)

własność

użytkowanie wieczyste

najem

1.2. Łączna kwota dotacji ze źródeł publicznych ogółem 5 000,00 zł

z podatku od towarów i usług

nie korzystała

40 042,62 zł

2.1. Łączna kwota kosztów organizacji ogółem (zgodnie z rachunkiem wyników/zysków i strat) 40 042,62 zł

3. Wynik finansowy na całości działalności organizacji pożytku publicznego
 w okresie sprawozdawczym 2 061,26 zł

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł

0,00 zł
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3. Organizacja korzystała z uprawnienia do nabycia na szczególnych zasadach 
prawa własności lub prawa użytkowania wieczystego nieruchomości z zasobu 
Skarbu Państwa lub jednostek samorządu terytorialnego,  lub zawarła na 
preferencyjnych warunkach z podmiotami publicznymi umowy użytkowania, 
najmu, dzierżawy lub użyczenia i przysługuje jej w odniesieniu do tych 
nieruchomości następujące prawo:

(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji)

użytkowanie

użyczenie

dzierżawa

nie korzystała

V. Personel organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

1. Pracownicy oraz osoby zatrudnione na podstawie umowy cywilnoprawnej

1.1. Liczba osób zatrudnionych w organizacji na podstawie stosunku pracy
(W odpowiedzi należy uwzględnić wszystkie osoby zatrudnione w organizacji na podstawie stosunku 
pracy (etat lub część etatu) w okresie sprawozdawczym, nawet jeśli obecnie nie są już zatrudnione w 
organizacji)

0,0 osób

1.2. Przeciętna liczba zatrudnionych w organizacji na podstawie stosunku pracy w przeliczeniu na 
pełne etaty
(Aby określić przeciętne zatrudnienie należy zsumować wszystkie osoby zatrudnione na podstawie stosunku pracy w 
poszczególnych miesiącach w okresie sprawozdawczym (wraz z ułamkami odpowiadającymi części etatu, np. 0,5 w 
przypadku osoby zatrudnionej na pół etatu), dodać do siebie sumy zatrudnionych z 12 miesięcy i podzielić przez 12. Wynik 
wpisać z dokładnością do 1 miejsca po przecinku)

0,0 etatów

1,0 osób1.3. Liczba osób zatrudnionych w organizacji na podstawie umowy cywilnoprawnej

2. Członkowie

2.1. Organizacja posiada członków

112,00 osób fizycznych
2.2. Liczba członków organizacji wg stanu na ostatni dzień roku sprawozdawczego

0,00 osób prawnych

3. Wolontariat w okresie sprawozdawczym

3.1. Organizacja korzystała ze świadczeń wykonywanych przez wolontariuszy
(Zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, wolontariuszami są osoby 
wykonujące nieodpłatnie i dobrowolnie pracę na rzecz organizacji, niezależnie od tego, czy są to osoby niezwiązane z 
organizacją, członkowie, pracownicy, osoby świadczące usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej czy przedstawiciele 
władz organizacji)

0,00 osób
3.2. Liczba wolontariuszy wykonujących świadczenie na rzecz organizacji w okresie 
sprawozdawczym
(Każdy wolontariusz powinien być liczony tylko raz, niezależnie od liczby świadczeń wykonanych na rzecz organizacji w 
okresie sprawozdawczym i czasu pracy)

VI. Wynagrodzenia w okresie sprawozdawczym

1.Łączna kwota wynagrodzeń (brutto) wypłaconych przez organizację w okresie sprawozdawczym 5 000,00 zł

a) z tytułu umów o pracę 0,00 zł
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b) z tytułu umów cywilnoprawnych 5 000,00 zł2. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego pracownikom 
organizacji, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia, oraz osobom 
świadczącym usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej

416,66 zł

3. Wysokość najwyższego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego pracownikom 
organizacji, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia, oraz osobom 
świadczącym usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej

416,66 zł

VII. Informacja o działalności zleconej organizacji pożytku publicznego przez organy administracji publicznej w okresie 
sprawozdawczym

1. Organizacja realizowała zadania zlecone przez organy jednostek samorządu terytorialnego

2. W okresie sprawozdawczym organizacja realizowała zadania zlecone przez organy administracji 
rządowej lub państwowe fundusze celowe

VIII. Informacje o kontrolach przeprowadzonych w organizacji przez organy administracji publicznej w okresie 
sprawozdawczym

Czytelny podpis osoby upoważnionej 
lub podpisy osób upoważnionych do 
składania oświadczeń woli w imieniu 

organizacji

Karol Rhode / Prezes Zarządu / 
Katarzyna Kankowska-Filipiak / 

Skarbnik Stowarzyszenia / 
17.03.201

Data wypełnienia sprawozdania

Lp Organ kontrolujący Liczba kontroli

IX. Dodatkowe informacje
(Można wpisać w poniższe pole inne informacje, którymi organizacja chciałaby podzielić się z opinią publiczną)
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